[bookmark: _GoBack]Bonjour les élèves!
Vos enseignants de musique, Amélie et Marc-André, ont envie de vous lancer un petit défi musical pour les prochaines semaines! 

Notre objectif numéro 1 : avoir du plaisir! Pourquoi ne pas profiter des membres de ta famille pour réaliser ce petit défi tous ensemble!

Défi 1er cycle: Tu dois réussir à nous faire entendre les 5 premières notes de la gamme avec les objets de ton choix. Tu peux, comme nous, utiliser des verres ou des bouteilles, mais tu peux aussi nous surprendre avec d’autres objets que tu as à la maison!

Défi 2e cycle : Non seulement tu dois trouver les 5 premières notes de la gamme, mais tu dois également réussir à jouer le début de Frère Jacques

Défi 3e cycle : Tu dois réussir à jouer la chanson de Frère Jacques en entier. Tu auras besoin des 6 premières notes de la gamme!

En suivant ce lien https://fr.padlet.com/classedemusiquemb/iokbmd40tgzn, tu atteindras un site Web que nous avons spécialement créé pour toi! Ton parent aura reçu par courriel le mot de passe pour pouvoir y accéder. 

Alors es-tu prêt? N’oublie pas que ton objectif numéro 1 est de t’amuser!

Lorsque tu auras réussi, nous t’avons réservé une place sur notre site pour y mettre ta vidéo où l’on te voit réaliser le défi! Envoie-nous ta vidéo à notre adresse courriel. Tu peux te filmer seul, avec tes frères et sœurs, avec tes parents, ou pourquoi pas…. Avec toute la famille!!!

On a très hâte de vous voir!  Bonne chance!!!
amelie.grenier@csp.qc.ca 				marc-andre.bouchard@csp.qc.ca
